

# ЖИЗНЬ В ИСКУССТВЕ

## Накануне открытия театрального сезона

1-го декабря премьерой пьесы Р. Эбралда «Современная трагедия» государственный межобластной русский драматический театр Ферганской долины откроет свой театральный сезон.

— Что нового увидят ферганские артисты в репертуаре театра? — с таким вопросом обратился наш корреспондент к главному режиссеру театра, заслуженному артисту РСФСР и УзССР Гавриле Давидовичу Абдулову.

Прежде всего, рассказал Г. Д. Абдулов, коллектив театра серьезно задумался над репертуаром — ведь требовательность зрителя растет с каждым годом. Свой выбор мы остановили на героической пьесе Н. Погодина «Третья патетическая», драме А. Арбузова «Иркутская ис-

тория», комедии А. Софровова «Стряпуха замужем». Ферганцы увидят на сцене своего театра и творенье нашего великого земляка — драму Хамаи Хаким-заде «Тайна параджи», а также комедии: «Чемодан с ваклейками» — Д. Угрюмова и «Песнь Софии» Р. Хубецовой и Г. Хугаева.

Не забыли мы и наших юных зрителей. В дни школьных каникул они посмотрят сказку В. Гольдфельда «Иван да Марья». К 40-летию пионерской организации мы готовим пьесу Сергея Михалкова «Красный галстук».

В нынешнем сезоне значительно обновился творческий состав театра. На ведущие роли приглашены Евгений Яковлевич Котов и Нина Дмитриевна Магучо из Ленинграда.

Бронислав Александрович Годунов и Нина Андреевна Ахневская из Тобольска, молодые актеры Зоя Збежнева из Донецка и Георгий Обухов из Ростова и другие. Впервые будут выступать на сцене государственного театра бывшие воспитанники коллективов художественной самодеятельности успешно выдержавшие конкурс, объявленный нашим театром. Это — бывшая машинистка областного управления «Усельхозтехника» Ольга Дейкова, бывшая лаборантка гидролизного завода Лиямира Музафарова, бывшая ткачиха текстильного комбината Алла Кокорина и другие.

Интерес ферганцев к своему театру велик. Об этом можно судить хотя бы по такому факту. Когда стало известно, что будут продаваться театральные абонементы на все спектакли сезона, многие предприятия в организации города приобрели их.

Более 100 сезонных абонементов приобрели жители поселка нефтяников — работники строительного-монтажного треста № 8, нефтеперерабатывающего завода, строители азототрубового и домостроительного комбинатов, монтажники МУ-2 и труженники других предприятий в организации. Текстильный комбинат приобрел 21 абонемент, 2-ярядильно-ткацкая фабрика — 11. На личные абонементы в вагонах и местных предприятиях в организации позволит посмотреть спектакли театра большому числу зрителей. Театр уже продал более 300 абонементов.

Расширятся в нынешнем сезоне и связи театра со зрителем. После серии одноименных спектаклей в театре будут проводиться конференции, встречи актеров со зрителями, обсуждение постановок. Зрительские конференции будут проведены также и на крупных предприятиях города.

В новом сезоне театр будет работать без выходных дней. Для удобства зрителей администрация театра договорилась с областными автодотрестом и автобазой № 4 о подаче к театру после окончания спектаклей автобусов с маршрутами в сторону текстильного комбината, Яр-Мазара и поселка нефтяников. Кроме того, возле театра будет организована стоянка такси.

17 марта 1962 года Ферганский русский драматический театр будет отмечать свое 25-летие. В связи с этой большой датой в январи театра запланированы отчетные гастроли в Ташкенте и Фрунзе. В этих городах будут проведены отчетные творческие декады.

Всего в новом театральном сезоне коллектив театра обслужит спектаклями около 100 тысяч зрителей.

Художник театра И. Рабодвеевко сделал зарисовки во время репетиции драмы «Иркутская история».

1. Артист Г. Обухов в роли Родина.
2. Сцена из 2-й части пьесы.

